

ХАРКІВСЬКА РАЙОННА РАДА

ПРОТОКОЛ

17 березня 2020 року

№ 32

м. Харків

Засідання Президії районної ради

Місце проведення: мала зала засідань районної ради (3 поверх)

Час проведення: 9.00

Всього членів Президії: 14 осіб.

Присутні 11 осіб: Литвиненко М.В., Раїна Ю.І., Казаков О.Є.,
Рожанський В.А., Бадалов Х.М., Коваленко О.М.,
Назаренко С.Г., Нечипоренко О.С., Пузик В.К.,
Угненко Р.О., Легеза Г.В. за Коваленка С.В.

Відсутні 3 особи: Третяк М.В., Фисун А.М., Шмиголь О.М.

Запрошені:

Ищенко Я.О. – в.о. начальника фінансового управління Харківської районної державної адміністрації

Бабельчук О.І. – начальник відділу освіти Харківської районної державної адміністрації

Чеверда В.М. – головний лікар Комунального закладу охорони здоров'я «Мереф'янська центральна районна лікарня»

Болгов О.М. – генеральний директор комунального некомерційного підприємства Харківської районної ради «ЦЕНТР ПЕРВИННОЇ МЕДИЧНОЇ ДОПОМОГИ № 1 ХАРКІВСЬКОГО РАЙОНУ»

Шматько Ю.І. – генеральний директор комунального некомерційного підприємства Харківської районної ради «ЦЕНТР ПЕРВИННОЇ МЕДИЧНОЇ ДОПОМОГИ № 3 ХАРКІВСЬКОГО РАЙОНУ»

Жданова Т.В. – генеральний директор комунального некомерційного підприємства Харківської районної ради «ЦЕНТР ПЕРВИННОЇ МЕДИЧНОЇ ДОПОМОГИ № 4 ХАРКІВСЬКОГО РАЙОНУ»

Потабенко С.В. – генеральний директор комунального некомерційного підприємства Харківської районної ради «ЦЕНТР ПЕРВИННОЇ МЕДИЧНОЇ ДОПОМОГИ № 5 ХАРКІВСЬКОГО РАЙОНУ»

Присутні:

Аулова Н.М. – депутат Харківської районної ради

Стасєв С.Ю. - керуючий справами виконавчого апарату Харківської районної ради

Переясловець Т.В. – начальник організаційного відділу – заступник керуючого справами виконавчого апарату Харківської районної ради

Засідання Президії районної ради проводив Литвиненко М.В. – голова районної ради.

Порядок денний:

1. Про погодження проєкту рішення XXXVII сесії районної ради VII скликання від 17 березня 2020 року «Про затвердження порядку денного позачергової XXXVII сесії районної ради VII скликання».

Інформує голова Харківської районної ради Литвиненко М.В.

2. Про погодження проєкту рішення «Про внесення змін до рішення районної ради від 24 грудня 2019 року «Про районний бюджет на 2020 рік» та додатків до нього».

Інформує голова Харківської районної ради Литвиненко М.В.

3. Різне.

1. СЛУХАЛИ:

Литвиненка М.В., який оголосив, що на засіданні Президії районної ради присутні 11 членів Президії – кворум є.

Головуючий проінформував присутніх та запрошених щодо вимог постанови Кабінету Міністрів України від 16 березня 2020 року № 215 «Про запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2».

Чеверда В.М., Болгов О.М. та Потабенко С.В. повідомили, що лікувальні заклади, які вони очолюють, готові до сталого функціонування в умовах спричинених респіраторною хворобою COVID-19.

Жданова Т.В. та Шматько Ю.І. інформували щодо часткової готовності лікувальних закладів із забезпечення витратними матеріалами і необхідними засобами допомоги пацієнтам з респіраторною хворобою COVID-19. Зазначили, що медичним закладам, які вони очолюють, необхідна фінансова підтримка з районного бюджету.

Іщенко Я.О. підкреслила, що питання фінансування заходів, пов'язаних із запобіганням поширенню на території Харківського району гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, внесені до проєкту рішення «Про внесення змін до рішення районної ради від 24 грудня 2019 року «Про районний бюджет на 2020 рік» та додатків до нього».

Головуючий проінформував членів Президії щодо проєкту порядку денного позачергової XXXVII сесії Харківської районної ради VII скликання. Наголосив, що проєкт порядку денного сесії сформовано відповідно до норм чинного законодавства та Регламенту районної ради, матеріали щодо цього попередньо направлені депутатам районної ради на їх електронні адреси та висвітлені на офіційному веб сайті Харківської районної ради.

Запитав, чи є доповнення до запропонованого порядку денного. Доповнень та зауважень не надійшло. Литвиненко М.В. виніс на голосування прийняття порядку денного.

ВИРІШИЛИ:

Погодити проєкт рішення позачергової XXXVII сесії районної ради VII скликання від 17 березня 2020 року «Про затвердження порядку денного позачергової XXXVII сесії районної ради VII скликання».

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 11 чол., «проти» - 0 чол., «утримались» - немає.

2. СЛУХАЛИ:

Литвиненка М.В. щодо питання порядку денного «Про внесення змін до рішення районної ради від 24 грудня 2019 року «Про районний бюджет на 2020 рік» та додатків до нього».

Головуючий зазначив стосовно необхідності надання своєчасної фінансової підтримки КНП «ЦПМД № 3 Харківського району» та КНП «ЦПМД № 4 Харківського району» із забезпечення витратними матеріалами і необхідними засобами допомоги із запобігання поширенню на території Харківського району респіраторної хвороби COVID-19.

З боку членів Президії та присутніх питань та зауважень не було.

ВИРІШИЛИ:

Внести проєкт рішення на розгляд сесії.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 11 чол., «проти» - 0 чол., «утримались» - немає.

**Голова Харківської районної
ради**

М. В. Литвиненко